

Order-2 27/01/2021

Petitioner present through counsel.

Original record received.

Petitioner through instant petition is seeking correction of date of decree and spelling of her name by contending that decree was passed on 05.01.2021 but inadvertently it was mentioned as 05.01.2020 in the judgement. Similarly, the spelling of name of petitioner is written as "Sharifa Jan" while in judgement it has been written as "Shareefa Jan". Hence, the same is also liable to correction.

Original record reveals that the decree was passed on 05.01.2021 and in the judgement the same date has been mentioned on almost every page of the judgement but inadvertently on page No.1 of judgement of the date of decision has been mentioned as 05.01.2020 which appears to be a clerical mistake, hence, the same is hereby rectified and it shall be read as 05.01.2021 instead of 05.01.2020 in the judgement. Similarly, the spelling of name of petitioner is also rectified in the judgement and it shall be read and written as "Sharifa Jan" instead of "Shareefa Jan". This order shall be treated as part and parcel of judgement and decree dated: 05.01.2021. No order as to cost.

File be consigned to record room after its necessary

completion and completion.

Announced 27.01.2021

Farman Ullah, Senior Civil Judge, Orakzai at Baber Mela.

> Received Andro Ornand an Bull 1 '1